Yren tbbhann

INMUEBLE

PROCESO DE SELECCION

DESCRIPCCION

UBICACION

CONTRATISTA
SUPERVISOR

AREA CONSTRUIDA

FECHA DE INICIO
FECHA DE TERMINO

ESTADO

OBSERVACIONES

MUMICIPALIDAD METROPOLITANA DE LIMA
AUTORIDAD AUTONOMA DEL PROYECTO ESFECIAL
SISTEMA ELECTRICO DE TRANSFORTE MASIVO DE LIMAY CALLAD

ESTACION DE PASAJEROS ATOCONGO

L.P. 008-93-TCC/AATE

Pisos . 4 Niveles (3 pisos y un sétano). El primero consta
fundamentalmente de locales tecnologicos y jar
Subestacién Rectificadora. En el segundo piso se
encuentra la zona de boleterias y el hall de acceso.
El tercer piso estd constituido por los andenes de

pasajeros y en el sétano se alojan los cables eléctricos.

paredes : Tabiqueria de ladrillo y mortero con estructura de
concreto armado.

Techos . Concreto armado.

Puertas . Metal y madera.

Ventanas . Metal y madera.

Inst. Eléctricas : Visible tipo industrial.
Inst. Sanitarias : Tuberias empotradasy visibles. Existe red contra

incendio.
Direccién - Av, De Los Héroes
Distrito . San Juan de Miraflores
Km : 8 + 925

ARAMSA CONTRATISTAS GENERALES

- INGENIEROS. J. MENDOZA - 1. ALVA, ASOCIADOS

Sotano : 1,295 m2
19 Nivel : 1,946 m2
29 Nivel . 685 m2
39 Nivel : 1,128 m2
©15.09.93
©17.08.94

. Operativa, En buen estado de conservacion.

Ninguna.







Trep Usbane

INMUEBLE :
PROCESO DE SELECCION

DESCRIPCION Pisos ' :

paredes :

Techos

Puertas :
ventanas

Inst. Eléctricas
Inst, Sanitarias

UBICACION : Direccién :
Distrito
Km
CONTRATISTA
SUPERVISOR
AREA CONSTRUIDA Sdtano
10 Nivel
20 Nivel

FECHA DE INICIO
FECHA DE TERMINO

ESTADO

‘or”oﬂogp”uowuuommwo““oo

OBSERVACIONES

MUNICIPALIDAD METROPOLITANA DE LIMA
AUTORIDAD AUTONOMA DEL PROYEGTO ESPECIAL
SISTEMA ELECTRICO DE TRANSPORTE MASIVO DE LIMA Y CALLAQ

ESTACION DE PASAJEROS EL SOL
L.P. 004-93-TCC/AATE

3 Niveles. El primero consta fundamentalmente del andé
de acceso a los coches del tren y de locales tecnolégicos.
En el segundo piso se encuentra la zona de boleterias,
los ingresos y salidas de pasajeros y en el sétano se
encuentra las canaletas metalicas donde se alojan los
cables eléctricos.

Tabiqueria de ladrillo y mortero con estructura de
concreto armado.

Concreto armado.

Metal y madera.

Metal y madera.

© Visible tipo industrial.

Tuberias empotradas y visibles. Existe red contra incendi

Av. Separadora Industrial Sector 1

- Villa €l Salvador

1+ 755

MONICA - 1.C. - PISAC, ASOCIADOS

VCHI S.A.

480 m2

693 m2

273 m?2
30.06.93
10.03.94

Operativa. En buen estado de conservacion.

Desprendimiento en algunas zonas de pisos 'y enchapes

ceramicos.
Fugas en la tuberia contraincendio.
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Tren Urbans

INMUEBLES
PROCESO DE SELECCION

DESCRIPCION

UBICACION

CONTRATISTA

SUPERVISOR

AREA CONSTRUIDA

FECHA DE INICIO
FECHA DE TERMINO

ESTADO

OBSERVACIONES

MUNICIPALIDADR METROPOLITAKA DE LIMA
AUTORIDAD AUTONOMA DEL PROYECTO ESPECIAL
SISTEMA ELECTRICO DE TRANSPORTE MASTYO DE LIMA Y CALLAO :

. SUB-ESTACION RECTIFICADORA VILLA MARIA

L.P. 003-92-TCC/AATE

Pisos .+ 2 Niveles (Un piso y un sdtano)

Paredes . Tabiqueria de ladrillo y mortero con estructura de
concreto armado.

Techos - Concreto armado.

Puertas . Metal.

Ventanas . Metal.

In&t. Eléctricas @ Visible tipo industrial.
Inst. Sanitarias : Empotradas.

Direccién . Frente a Estacidn Villa Maria.
Distrito - Villa Maria del Triunfo

. Constructora SIPER S.R.L - Constructora
CHALACA S.R.L., Asociados.

AAT.E
sSotano : 380 m2
19 Nivel : 345 m?2
15.09.92
04.05.93 N

. Operativas. En buen estado de conservacion.

. Filtracion en techos por agua de Huvias.




MUNICIPALIDAD METROPOLITANA DE LIMA
AUTORIDAD AUTONOMA DEL PROYECTO ESPESIAL
SISTEMA ELECTRICO DE TRANSPORTE MASIVO DE LIMA Y CALLAD

: COLA DE VIA Y ACCESO AL PATIO TALLER SUR

CESO DE SELECCION : L.P. 007-90-MIPRE/AATE - o
: L.P. 001-92-TCC/AATE

DESCRIPCION : Viaducto en superficie
Distrito . Villa El Salvador
Km :0-643 A0+ 000
CONTRATISTA Cola de Via Prom. e Inm. Lima S.A. - Hernandez S.A. C. G., Asoc,

Saldo . E. Reyna C. S.A. Contratistas Generales

SUPERVISOR Cola de Via . CONSULTORES UNIDOS S.A. '

Saldo . CONSULTORES UNIDOS S.A,

LONGITUD : 643.00 metros

FECHA Inicio  Término x

. Colade Via : 03.04.91 Rescindida ¢
Saldo : 08.07.92 04.11.92

ESTADO Operativa, En buen estado de conservacién., !

OBSERVACIONES

Ninguna




; ’ MUNICIPALIDAD METROPOLITANA DE LIMA
Z AUTORIDAD AUTOHCMA DEL PROYECTO ESPECIAL
e % SISTEMA ELECTRICO DE TRANSPORTE MASIVO DE UIMA Y CALLAD
Huwn Uevann
i
INMUEBLE : TRAMO A
PROCESO DE SELECCION : L.P. 001-A-88-MIPRE/AATE
DESCRIPCION © Viaducto en superficte.
UBICACION ~ Distrito : Villa El Salvador i
Km -0+ 000A2+810 f
CONTRATISTA . GESSA-FUJITA GUMI-ANTUNEZ DE MAYOLO, ASOC. .
)
SUPERVISOR - KURDIWA-KOGAN-LAINEZ LOZADA |
LONGITUD - 2,810.00 METROS :
FECHA DE INICIO : 27.06.88
FECHA DE TERMINO : 06.11.89
ESTADO . Operativa. En buen estado de conservaclon. :
OBSERVACIONES . Ninguna i
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MUNIGIPALIDAD METROPOLITANA DE LIMA
AUTORIDAD AUTONOMA DEL PROYECTO ESPECIAL
SISTEMA ELECTRICO DE TRANSPORTE MASIVO DE LIMA Y CALLAQ

Yeen Uebeno
INMUEBLE : TRAMO D
PROCESO DE SELECCION . L:P. 001-D-B8-MIPRE/AATE i
DESCRIPCION - Viaducto en superficie
UBICACION Distrito . Villa El Salvador
Km © 2+ 810 A 4+ 900
CONTRATISTA . CACERES -JOSA-UPACA, ASOCIADOS
SUPERVISOR - H.0.B. CONSULTORES
LONGITUD 2,090.00 metros
FECHA DE INICIO 21.12 .88
03.01.90

FECHA DE TERMINO

ESTADO . Operativa. En buen estado de conservacion.

OBSERVACIONES : Ninguna

_'-0.0"o.,o-‘o”uuomnnowonoooo
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Heen Grbano

INMUEBLE

PROCESO DE SELECCION

DESCRIPCION

UBICACION Distrito
Km

CONTRATISTA
SUPERVISOR

LONGITUD

FECHAS TRAMO B
FECHAS TRAMO B-1

ESTADO

OBSERVACIONES

AUTORIDAD AUTONOMA DEL FROYECTO ESPECIAL
SISTEMA ELECTRICG DE TRANSPORTE MASIVO DE LIMA Y CALLAG

WMUNICIPALIDAD METROPCLITANA DE LiMA

: TRAMO B
: TRAMOB-1

: L.P. 001-B-88-MIPRE/AATE
: L.P. 001-B-90-MIPRE/AATE

: Viaducto en superficie

- Vilia Maria y San Juan de Miraflores
;4 +900A7 + 780 ‘

: BRUCE-CIESA, ASOCIADOS
. LAGESA
2,880.00 METROS
Inicio Término

27.06.88 16.01.90
02.03.90 25.07.90

: Operativa. En buen estado de conservacion.

© Ninguna




Yegn (rbang

INMUEBLE
PROCESO DE SELECCION

DESCRIPCION

UBICACION

CONTRATISTA
SUPERVISOR
LONGITUD

FECHA DE INICIO
FECHA DE TERMINO

ESTADO

OBSERVACIONES

) OGP O @ ) O @
QP OIRi® Ni® YD OO P MR 010 010 00 000 0000000000000

MUMNICIPALIDAD METHOPOLTTANA DE LIMA

AUTORIDAD AUTONOMA DEL PROYECTO ESPECIAL

S1STEMA ELECTRICO DE TRANSPORTE MASNO DE LIKAY CALLAO

: TRAMO H
: L,P. 001-H-88-MIPRE/AATE

. Viaducto en elevado. Zapatas, columnas, vigas y tablero
de concreto armado.

Direccion - En Av. Los Héroes entre las calles Seguin y M. Zelaya
Distrito - San Juan de Miraflores -
© 7 + 780 A8 4+ B61

Km
. ICCGSA-CICSA, ASOCIADOS
- J.N.R. CCNSULTORES UNIDOS

1,081.00 metros

14.09.89
06.03.91

. Operativa. En buen estado de conservacion.

. Ninguna
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‘Heon Usbano

INMUEBLE

PROCESO DE SELECCION

DESCRIPCION

UBICACION

CONTRATISTA
SUPERVISOR
LONGITUD

FECHA DE INICIO
FECHA DE TERMINO

ESTADO

OBSERVACIONES

AUTORIDAD AUTONO
SISTERA ELECTRICO DE TRANSP

Direccién
Distrito
Km

METROPOLHANA DE LIMA
MA DEL PROYECTC ESPECIAL
ORTE MASKVO DE LIMA Y CALLAC

MUNICIPALIDAD

: TRAMO I
© L.P. 001-1-89-MIPRE/AATE

+ Viaducto en elevado. Zapatas, columnas, vigas y tablero

de concreto armado.
En Av. Los Héroes
- San Juan de Miraflores
: 8+ 861 A9+ 581
© GUICONSA

. EICA CONSULTORES

720.00 metros

25.09.89
24.07.91

. QOperativa. En buen estado de conservacion.

. Ninguna
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Yeon (ebano

INMUEBLE

PROCESO DE SELECCION

DESCRIPCION
UBICACION Distrito
Km
CONTRATISTA Jramo J
Conclusion
SUPERVISOR Tramo J
LONGITUD Conclusidn
FECHA
Tramo ]
Conciusion
ESTADO
OBSERVACIONES

AUTORIDAD AUTONOMA DEL PROYECTO ESPECIAL
SiSTEMA ELECTRICO DE TRANSPORTE MASIVO DE LIMAY CALLAG

MUNICIPALIDAD METROPOLITANA DE LiMA

: TRAMO J

: L.P, 002-1-88-MIPRE/AATE
: L.P; 001-96-MTC/AATE

. Viaducto en elevado. Zapatas, columnas, vigas y tablero
de concreto armado.

© San Juan de Miraflores y Surce
© 9 4581 A10+ 621

. ARAMSA-CASA-SUPERCONCRETO, ASOCIADOS
GUICONSA

. OIST - LAINEZ LOZADA, ASOCIADOS
- OIST - LAINEZ LOZADA, ASOCIADOS

1,040.00 metros
Inicic Término

27.01.90 Rescindida

30.05.96 05.12.96

. Operativa. En buen estado de conservacion.

» Ninguna

e e .
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Yeen Urbann

INMUEBLE

PROCESO DE SELECCION

DESCRIPCION

UBICACION Distrito
Km

CONTRATISTA

SUPERVISOR

LONGITUD

FECHA DE INICIO
FECHA DE TERMINO

ESTADO

OBSERVACIONES

SISTEMA ELECTRICO DE TRANSPORTE MASIVO DE LIMA Y CALLAG

MUMICIPALIDAD METROPOLITANA DE LIMA
AUTORIDAD AUTONOMA DEL PROYECTO ESPECLAL

: COLA DE VIA ESTACION JORGE CHAVEZ -
OBRAS COMPLEMENTARIAS

: L.P.001-99-MTC/AATE

: Viaducto en efevado. Zapatas, columnas, vigas y tablero
de concreto armado.

1 Santiago de Surco
10 + 621 A 10 + 841

: CONSCRCIOTYTS.A. - 3HS A,
: ACRUTA & TAPIA, INGENIEROS
220.00 METROS

27.07.9%
19.11.99

- En buen estado de conservacion.

. Ninguna
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Yeon Urbmno

INMUEBLE

PROCESO DE SELECCION

DESCRIPCION
UBICACION Direccién
Distrito
Km
CONTRATISTAS Seccion I
Seccion I1
Seccion 111
Seccion IV
SUPERVISQCR
LONGITUD
FECHAS SECCION I
FECHAS SECCION II
FECHAS SECCION 11
FECHAS SECCION IV
ESTADO
OBSERVACIONES

SISTEMA ELECTRICO DE TRANSPORTE MASIVO DE LIMAY CALLAO

//;% MUNICIPALIDAD METROPOLITANA DE LIMA
//’% AUTORIDAD AUTONOMA DEL PROYECTO ESPECIAL

: SECCION I
SECCIOCN II
SECCION II1
SECCION 1V

- L.P. 001-86-MIPRE/AATE

. Viaducto en elevado. Zapatas, columnas, vigas y tablero
de concreto armado.

. Berma central de la Av. Aviacion
: Santiago de Surco
- 12 4+ 675.72 A 14 + 225.65

- COSAPI-HAAKER-VELADCHAGA, ASQCIADOS
- CASA - CIEZA, ASOCIADOS

- FUJITA - ANTUNEZ DE MAYOLO, ASOCIADOS
. COUSA

. ALPHA CONSULT - VCHI S.A., ASOCIADOS
1,549.93 metros
Inicio Término
17.10.86 13.06.87
27.10.86 23.06.87
18.11.96 23.07.87
04.12.86 23.08.87

. Operativa. En buen estado de conservacion.

. Falta ejecutar obras complementarias.




MUNICIPALIDAD METROPOLITANA DE LIMA
AUTORIDAD AUTONOMA DEL PROYECTO ESPECIAL
SISTEMA ELECTRICO DE TRANSPORTE MASIVO DE LIMA Y CALLAD

INMUEBLE : TRAMO C
PROCESO DE SELECCION . L.P. 001-C-88-MIPRE/ (OBRA CIVIL)
DESCRIPCION : Viaducto en elevado

USICACION Distrito : San Borja (Berma central de {a Av. Aviacion)
Km ;14 4+ 22565 A 16 + 972.83

CONTRATISTA 1 CFOISA-COUSA-COSAPI, ASOCIADOS
SUPERVISOR » CESEL S5 A,
LONGITUD . 2,747.18 METROS

FECHA DE INICIO . 27.06.88
FECHA DE TERMINO © 04.10.89

OBSERVACIONES : Obra inconclusa

®
@
i
;
9o
| ? ESTADO _ . En buen estado de conservacion.










MUNICIPALIDAD METROFOLITANA DE LIMA
AUTORIDAD AUTONOMA DEL PROYECTQ ESFECIAL
SISTEMA ELECTRICO DE TRANSPORTE MASIVO DE LIMAY CALLAD

11 PASARELAS PEATONALES DE CONCRETO

INMUEBLE

0 A0 QD 0100 00 O

PROCESO DE SELECCION : LP 003-89-MIPRE/AATE
DESCRIPCION . Pasarelas peatonales de concreto para permitir el cruce
’ de la via férrea.
UBICACION Distrito . Villa El Salvador y Villa Marfa del Triunfo
CONTRATISTA . MAGERSA CONTRATISTAS GENERALES
SUPERVISOR  ALATE.
FECHA DE INICIO £ 08.02.90
FECHA DE TERMINO 1 29.04.91
ESTADO . Operativas. En buen estado de conservacion.

OBSERVACIONES . Ninguna




INMUEBLE

PROCESO DE SELECCION

DESCRIPCION

UBICACION
CONTRATISTA
SUPERVISOR

FECHA DE INICIO
FECHA DE TERMINO

ESTADO

OBSERVACIONES

BISTEMA

Distrito

HUNICIPALIDAD METROPOLITANA DE LiMA
AUTORIDAD AUTONOMA DEL PROYECTO ESPECIAL
ELECTRICO DE TRANSPORTE MASIVO DE LIMAY €

PASARELAS METALICAS PﬁAToﬁALes

e

AD. 007-94-MTC/AATE

pasarelas metalicas peatonales para permitir el cruce de

ja via férrea,
Villa Maria del Triunfo y San Juan de Mirafiores

. JORGE SIRVAS S.A. CONTRATISTAS GENERALES

: AAT.E

0 02.12.94
: 17.03.95

. Operativas. En puen estado de conservacion.

© Ninguna
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DESCRIPCION

UBICACION . D\i’recciéh
Distrito’

CONTRATISTA
SUPERVISOR

FECHA DE INICIO
FECHA DE TERMINO

ESTADO

OBSERVACIONES

»
»

“puente ‘véhi‘

cruce peatonal y vehicul

Interseccion de la Av. Unién y la Av, Jose pardo en

Villa Maria del Triunfo.
MACRO S.A.
AAT.E.

01.02.95
06.05.96

Operativo. En buen estado de conservacion.

Ninguna




MUNIGIPALIDAD METROPOLITANA DE LIMA
AUTORIDAD AUTONOMA DEL PROYECTO ESPECIAL
L GISTEMA ELECTRICO DE TRANSPORTE MASIVO DE LIMAY CALLAD

INMUEBLE : PUENTE VEHICULAR AV, UNION

PROCESO DE SELECCION . C.P.P. 003-95-MTC/AATE

- puente vehicular de concreto armado para permitir el

DESCRIPCION
cruce peatonal y vehicular de la via férrea.
UBICACION Direccién . Interseccion de la Av. Huayna Cépacy la Av. unién
Distrito : Villa Maria del Triunfo
CONTRATISTA . CONSTRUCTORA 3A S.A,
SUPERVISOR - ALAT.E.
FECHA DE INICIO 1 18.12.95
FECHA DE TERMINO ©31.07.96
ESTADO ‘ - Operativo. En buen estado de conservacion.

OBSERVACIONES » Ninguna
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MUNICIPALIDAD METROPOLITANA DE LIMA
AUTORIDAD AUTQNOMA DEL PROYECTO ESPECIAL
CTRICO DE TRANSPORTE MASIVO DE LIMAY CALLAO

; . SISTEMA ELE
Tren Urbano
RESUMEN DE LOS INMUEBLES
AL 30 DE ABRIL DE 2008

T - % T'DESCRIPCION - e TS
1 Terrenos 3,732,649.11
2 Mejoras de Terrenos 25,478,847.13

3 |Edificios Patio Taller 20,684, 154.65

4 Estaciones, Sub-Estaciones y Viaductos 194,394,393.21

5 |Puentes y Pasarelas 0,704,834.92

6 Construcciones en Curso £52,523,768.28
TOTAL 316,518,647.30




Tren rbeneg

MUNIGIPALIODAD METROPOLITANA DE UMA
AUTORIOAD AUTONOMA DEL PROYECTO ESPECIAL
SISTEMA ELECTRICO DE TRANSPORTE MASIVO DE LIMA Y CALLAD

TERRENOS AL 30 DE ABRIL DE 2008

EN PATIO TALLER
Lote 1y 2 de la Sub Parcela 2

®

L 2
[
®

3
N
g
"
o
4

A LO LARGO VIA PRINCIPAL
LoleB-A Mz D1

Lote 1 Mz 80 pp jj Inca Pachacutec Sector Mariano
Melgar

Av. PachacGlec y Bartolomé Herrera

Sub Lte 1 Mz 2A

Villa El Salvador 156,796.16 mts2

Villa El Salvador(sub Estac. El Sol 499.95 mts 2
Villa Marla de! Triunfo - 220.00 mts.2

Villa Maria del Triunfo - 530.25 mts. 2
Villa Maria del Triunfo - Micaela Bastidas 2,200.95 mts

3,606,311.68

11,498.85

5707678
9,545.40
48,216.40

3,732,640.11

‘ Pagina 1 dé 1
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Teon Unbany

MEJORAS DE TERRENO AL 30 DE ABRIL DE 2008

MUNICIPALIDAD METROPQUTANA DE LIMA
AUTORIDAD AUTONOMA DEL FROYECTO ESPECLAL -
§ISTEMA ELECTRICO DE TRANSPORTE KASIVO DE LIMA Y CALLAD )

Estudios
Consultoria
Consultoria
Consultoria
Convenio
Convenio

Qbras civiles
Terracerias

Supervisién Externa

Obras complamentarias
Obras complementarias

Instalacionas Eléctricas
Obra

Supervision Externa
Obra

Supervision Externa
Cbra

Obra

Instalaciones Sanitarias

Obra

Obras viales

Mejoras en Terrenos AATE

Expediente Tecnico del muro perimetral
Topaografia del terreno

Proyecto de abaslecimiento de agua potable
Terracerfas Patio Taller y Obras diversas
Terracerfas Patio Taller y Cbras diversas

Mov. Tierra, Cerco Perimétrico, Torres de Vigilancia, Muros de
Contencién Via de Limpieza, Vlia de Lavado, Canalizacién Subterranea,
Cisterna,

Moy, Tierra, Cerco Perimétiico, Torres de Vigilancia, Muras de
Contencién,Via de Limpieza, Via de Lavado, Canalizacion Subterranea,
Cisterna.

Terracerias Patio Taller y Obras diversas

Pequefias obras en Patio

Alumbrado Exlerior.Canalizacién Subterranea y Torres de Vigilancia
Alumbrado Exterior, Canalizacidn Subterranea y Torres de Vigilancia
Terracerias Patio Taller y Obras diversas

Terracerias Patio Taller y Obras diversas

Terracerias Patio Taller y Obras diversas

Cerco eiéclrico de Muro Perimetral

Abaslecimiento de agua potable al Patio Taller

15,127.92
7,175.16
5,548 65

85,066.88

1,041,368.73

19,927.716.97

1,022,636 .50
18,344.28
640,395.69

1,573,896.69
36,817.94
516,082.35
1207264
68,875.76
39,398.76

211,549.88

256,772.25

Obra

Vialidad Patio Ta_!Ier

125 478,847.13

.Pagina 1 d= 1




Almacén General
Onras clyiles

Sub Estacion Eléctrica 60120 KV, 20M1.5 KV, Cabina

glactrica N° 01
Esludios

Obras Chiles

Obras civiles
Supevision Externa
mslalaciﬂﬂﬁiﬁlj‘&mﬁi

instalaciones Eléctricas

Torre de Control
Estudios

Onras clyiles

Obnras civiles

Supervisan Exlerna

Obras civiles comp\emen\arias
Instalaciones Eléctricas
Otras Inslalaciones
Taller de Mantenimien
Cabina de Soplado, Caseta de
comprimido, Garita de Jefatura de

conductores, Deposito de limpieza

Esludios

Bombeo

Dpras civiles

Obras civiies

Supenvision Externa

Obras civiies complemen!arias

mﬂaagimﬁmglmﬂs
Supervision Extena

Taller de pantenimiento Material Rodante Auxiliar

Celudios
Qbras Givies

Inelalaciones Elecicas

W G 60 |
00:000000000000000000000000000000
l

Torno en Fosa

Obras civiles
Planta Térmica
ot L

QObras clviles

: ir.-w_.wN;-..._..-. prara e

. MUHICIPALIDAD
* ALTORIDAD AUTONO
Ein ELECTRICO DE TRA

to Material Rodante Principal,
y Aire

patio y Local para

TOTAL SATIO TALLER”

SAETROFOLITANA OE LIMA
WA DEL PROYECTD ESPECIAL
MSPORTE MASIVO DE LIMAY CALLAT

Almacén General
Seguridad

para valores ¥y pantaiia en puente

Sub-Estacion 60/20 KV, 2011.5 KV Y Cabina Electrica
sub-Estacion 60/20 KV, 20/1.5 KV y Cabina Electrica

20 KV, 20/1.5KV Y Cabina Electrica

gub-Estacion 60/
20 KV, 20015 KVY Cabina Electrica

sub-Estacion [

Sub-Estacion 60720 Ky, 20/1.5 KV y Cabina Electrica

Torre de Control
Torre de Control

Torte de Contro!
Torre de Controt

Mejoramiento gel sislema e evacuacion pluvial

Torre de Control

ASCENSOR MONTACARGA (67 3603920001)

Taller de Mantenimienlo, Caseta Bombed Y Qlros
Taller de Mantenimiento, Casela Bombeo y Otros

to, Casela sombec y Otros
10, Casela gombeo y OU0s
aseta Bombeoy Qlros

Taller de Mantenimien
Taller de pantenimien
Yaller de Mantenimiento, cC

Taller de pMantenimientd, Caseta Bomde0 Y Otros
Talier de Mantenimiento, Caseta Bombeoy Qlros
Taller de antenimiento, Caseta Bombeo ¥ Otros

erial Rodanta Auxitiar

snimiento Mal
erial Rodante Auxiliar

Taller de rAant
Taller de Mantenimieato Mat:

Material Rodante Auxiiar

Taller de Mantenimiento
Material Rodante Auxiiar

Taller de pMantenimiento

Taller de Manlenimienlo Material Rodante Auxiliar

gdificio Torna en Fosa

317,124.25
$5,438.93

19,565.55
239,516.83

1.764,775.32
4153968

142,703.36

19,565.95
239,516.83

2,489,743.18
§0,004.98
50,337.22

203,638.54
284 094.57

19.565.55
239.516.83

5.105,334.44
1572.736.63
17.620.14
1_735‘62-&04

338,498.94
§,740.02

19,565.55
239,516.83

981,986.02
2,995.64549
180.471.19

1.343,819.47

1.216,887.47

Planta Termica
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MUMICIPALIDAD METRGPOUITANA DE Liva

AUTOHRIDAD AUTONOMA TEL PROYECTO ESFECAL
AITEMA ELECTHICO DE TRANSPORTE MASNVO DE LWL ¥ CALLAD

ESTACIONES, SUB-ESTACIONES Y VIADUCTOS Al 30 DE ABRIL DE 2008

'DESCRIPCION

Qnras civiies

Obras civiles

Otros

Supervisidn Externa

Obras civiles complementarias
Obras civiles complementarias
Instalaciones Eléctrcas

Obras civiles

Estacion Pasajeros Villa El Satvador
Estacion Pasajeros Vilia El Salvador

Estacicn Pasajeros Villa El Salvador
Recipientes Fijos para deshechos
Estacion Pasajeros Vilia El Salvador
Estacion Pasajeros Vilia El Salvador
Reforzamiento Estructural en 4 Estaciones

Estacion Pasajeros Vilia El Savador

16.607.84
203,309.44

5.240,832.60
1267811
576,374.69
9,775.56
71,704.71

518,356.21

SR UL *IE O A® 2P %O i® UP CN.C B8P UP OO 0P O

Supervision Externa Estacion Pasajeros Villa El Satvador 14,815.26
Oubras civiles Estacion Pasajeros Villa El Salvadar 298,524.28
Supervisién Externa Eslacion Pasajeros Villa El Salvador £,983.34
6,970.062.09
Estacion Bl Sol
Estudios
Estacion Paszjercs El Sol 16,607 .84
Estacion Pasajeros El Sol 203,309 44
Qoras civiles
Obras civiles Eslacion Pasajeros EkScl 2,608,408.67
Otros Recipientes Fijos para deshechos 10,142.49
Supervisidn Externa Estacion Pasaieros El Sof 77,347.07
Obras civiles complemeniarias Reforzamiento Estructural en 4 Estacionas 7170471
Instalaciones Eiécticas
Qbras civiles Estacion Pasajeros El Sol 515,823.01
Supervision Exlerna Estacion Pasajeics El Scl 14,842.40
Obras civiles Estacion Pasajeros El Sol 298,524.28
Supervision Externa Estacion Pasajeros El Sol £.983.33
3,823,693.24
Estacion Pumacahua
Estudios
Estacion Fasaierss Pumacahuz 16,607.84
Estacion Pasaieros Pumacahua 203,309 .44
Qbras civiles
Obras civiles Estacion Pasajeros Pumacahua - | Etapa 1,096,158.15
Otros Recipientes Fijos para deshechos 7.606.87
Supervisidn Externa Eslacion Pasajeros Pumacahus - | Etapa 44,180.58
Obras civiles Estacion Pasajeros Pumacahua - Il Etapa 1101.760.27

2,469,623.16

Estacion Viila Maria
Estudios

Qbras civiles

Obras civiles

Otros

Supervisidn Externa .
Obras civiles compiementarias
Instalaciones Electricas

Obras civiles

I Supervision Externa

;{Obras civiles

Estacion Pasajeros Villa Mara
Estacion Pasajeros Vitla Maria

Estacion Pasajeros Villa Maria

Recipientes Fijos para deshechos
Estacion Pasajeros Villa Maria
Reforzamiento Estructural en 4 Estaciones

Estacion Pasajeros Villa Maria
Estacion Pasajeros Vilia Maria
Estacion Pasajeros Villa Maria

15,607.84
203,309.44

2.411,619.47
1267811
84,640.89
71,704.71

519,622.81
14,951.72
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MUNICIP ALIOAD METROPOLTANA LA LIVA
AUTORIDAD AUTOHOMA DEL PROYECTO ESPECIAL

$I3TEMA ELECTRICO CE TRANSPORTE WASIVO DE LIMA Y CALLAC

ESTACIONES, SUB-ESTACIONES ¥ VIADUCTOS AL 30 DE ABRIL DE 2008

s J"-VALOR EN

pidban

i

-5/,

Superws.lbn Externa

Estacnon Pasajeros V'ila Maria 5, 953 a4
3,640,642.61
Esfaclon Migue! lglesias
Esludios
Estacion Pasajeros tdiguel Iglesias 16.607.84
Estacion Pasajeros Miguel Iglesias 203,309.44
QObras civiles
Obras civiles Estacion Pasajeros Miguel iglesias - | Elapa 147976317
Obras civiles Estacion Pasajeros Miguel Iglesias - If Etapa 2,046,532.14
QOtros Recipientes Fijos para deshechos 7.606.87
Supervisidn Externa Estacion Pasajeros Miguel Igiesias - Il Etapa 93,285.52
Solucion de Intedecencias
Reubicacidn da tuberias de desaglie 82,014.59
Reubicacidn de tuberias de desaqle 115,923 41
4,045,042.98
Estacion San . fuan
Esludios
Estacion Pasajerss San Juan 16,607.84
Estacion Pasajeros San Juan 203.300.44
Obras civiles
Obras civiles Estacion Pasajeros San Juan 2.783,106.33
Supervision Externa Estacion Pasajeros San Juan 89,683.99
Otros Recipientes Fijos para deshechos 10,142.49
Obras civiles complementarias Estacion Pasajeros San Juan 8,327.32
Ohbras civiles complementarias Reforzamiento Estruciural en 4 Estaciones 7170471
lostalaciones Electricas
Obras civiles Estacion Pasajeros San Juan 502,840.35
Supervision Externa Estacion Pasajeros San Juan 14,468.82
Solucién de Interferencias
Reubicacién colector g=1200mm Estacion San Juan 124,596.42
Reubicacion colector San Juan 297,876.60
4,122,664.31
Estacion Alacongo y Sub Fslacion Eléctrica
Estudios
Estacion Pasajeros AlCCOngo 16,607.84
Estacion Pasajeros A10CONJO 203.309.44
Qbras civiles
Obras civiles Estacion Pasajeros Atocongo 4,418,907.96
Otros Recipientes Fijos para deshechos 12,678.11
Supervision Externa Estacion Pasajeros Alocongo 156,428.85
Quras civiles complementarias Estacion Pasajeros Alocongo 26,470.45
instalaciones Eléctricas
Obras civiles Estacion Pasajeras Alocongo 569,336 86
Supervisibn Externa Estacion Pasajeros Atocongo 16,382.20
5,420,121.81

TOTAL ‘ ESTACIONES - DE - PASAJERQS

*30,491,850.20

sua&smmusmﬁumms
Obras civiles

Qbras civiles
‘ISupervision Externa

Sub-Estacion Rectificadora El Sol

Sub-Estacion Rectificadora El Sol
Sub-Estacion Rectificadora Ei Sol

979,335.34

58,896.90
1,694.72
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Obras civiles

Obras Civiles
Supervision Externa

Obras civiles cornplememarias
Onbras civiles complementarias

Trame A"

Obra giviles

Otras civiies

Obras civiles

Obras civiles

Obras civiles

Obras civies

lIa[DQ 'IB" - j

5 les

Obras civiles
Supervision Extermna
Obras civiles

Trame "B

Qura civiies

QObras civiles
Supervision Externa
Solucion de intedarenciad
Redes Tewlonicas

Redes Eléclicas

Redes Sanilaias

Trama "0

Qbras civiles

Qbras civiles
Supervision Externa
Viaduclo Pumacahua
Cbras ciyiles

Obras civiles

Bumeymgﬁa&ﬁmm_ﬂ

£sludios

AUTOR!
SISTEMA ELECTRICO DE TRANSIORT

~ ESTACIONES, SUB-ESTAC

Sub-Estaci

Obras civiles sub-Estacion Reclifica
Supervisidn Externa Sub-Estacion Rectificadora Villa Maria

AL: SUB-ESTACIONES _ELE

UU‘ﬂCIPALIDAD VE'IROPOUTN-A DE LiMA
DAD AUTONOWA DEL, PROTECTO ESFECIAL
£ MASNO DE LIMA ¥ CALLAC

IONES Y VIADUCTOS AL 30 DE ABRIL DE 2008

CipEsc

Cola de Via ACCesO al Palio Taller
Cola de Via Acceso al Patio Taller
Cola de Via Acceso al Patio Talier
Terminacion Andenes Cola de Via
Terminacion Anderes Cola de Via

sovimiento de tierra Teamo A
Movimiento de tierd Tramo A

Movimiento de tierra Tramo A

Viaducto Trame A
Viaducto Tramo A

viaducto Elevado Tramo B - 1
viaducto Elevado Tramo B - 1
proteccion Tabiero Trama B - 1

Viaducto Tramo "B”
\wiaducta Tramo "B"

Raacond. Cruces Av. Pachacutec

interf. Av. Pach

interd. Av. Aviacion en intersec. €

|

Viaducto Tramo D
Viaduclo Tramo D

§
\Viaducto pumacahu2

Esludio a niv

Estudio @ nivel Periil sobre
| sobre Intercam

£studio a nivel Perfl

£studic a nivel pefil sobre
Esludio a nivel perfil sabre
W_'_[Qppgraﬁa. semafodzacion

Pagina 3 de §

on Rectificadora Villa Maria
dora Vilia Maria

CTRICAS

| Reyunicacion de desagud 8n Esta

ol Perfil sobre jntercambi

(V.E.B)

acutec entre 1a Av. Unidn y P. Alocongo

pachacutec - AV. Hu

cion Miguel Igiasias

TR TAVALOR ENLE.
Y D93 B2 4
AT EROS A

i ST

58,586.91

72,079,853.94

1,581,869.73
1,591,314.81
143,333.23
2,214.61
105,131.22

$43,020.51
125,017.65
180,104 .06
17,437.731.16!
£90.900.28

4,199,753.80
401,993.81
60,202.00

15,467,855.63
008.050.20

113.109.87

739.929.99
8,499.52

3,728.38

25.374,160.3¢
£46,311.35

£688,274.22

o Vial Union - Pachacu 5,656.85
Intercambio Vial Union - Pachacu 11,333.69
bio Vial Unidn = Pachacu 4,756.65

bio Vial Union - Pachacu 1,696.21
|ntercambio ial Union ~ Pachacu 1,233.06
sefalizacion intercambio Vial Ul 7.710.92
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MUNICIPALIDAD METROPOLITANA DE LIMA
AUTORIDAD AUTONOMA GEL PROYECTO ESPECIAL

GESCRIPCION

s 5

Sl

o .
Obras civiles
Soiucién de intert .

Solucidn de interferencias

Trame “H"

r Iyr

Disefio geométrico y detalles cons!. del Intercambio Vial Unio
Puente Union Pachaculec H

Raubicacian tuberia agua 16" en cruce Av. Union y Pachacut

10,648.42
870,313.58

68.954.21

Obras civiles

Obras civiles

Obras civiles
Supervisidn Externa
Qbras civiles

Ir o

Qbras civiles

Obras civilas
Supervision Externa

Tramo (V. El Salvador - Atocongo)

Obras Comprendidas en el Tramo
Estudias

Qbras civiles complementarias
Qbras civiles

Obras civiles

Obras civiles

Obras civiles

Obras civiles

Obras civiles
Supervision Externa
Obras civiles

Obras civiles

Obras civiles

Obras civiles

Obras civites

Qbras civiles

Obras civiles

Ovbras civiles

Obras civiles

Obras civiles

Obras civiles
Instalaciones eléctricas

Viaducto Tramo H

Viaduclo Tramo H
Viaducle Tramo H
Viaducto Tramo H
Proteccion Tablero Tramo H e i

Viaducto Tramo |
Viaducto Tramo |

Danacion ltallfer
Donacion Tralima

Disefio muros de contencion y cerco lateral metalico

Estudio mecanica de suelos en tramo de Av. Pachacutec
Disefic estructural del cruce en Av. Miguel Iglesias

Revision de modulos lipicos para adaptar a nuevo Tren de C
Revision puentes tipo A,B,.C.D,E y F para nuevo Tren de Car
Redisefo estructural puente tipo C entre ejes 97 al 101
Revision alternativas de cimentacion y revision del borde tipi
Asesoria a AATE y a la Supervision de obras de viaducto ele
Asesoria a AATE vy a la Supervisidn de obras de viaduclo ele
Asesoria a AATE vy a la Supervision de obras de viaduclo ele
Asesoria a AATE y a la Supervisién de obras de viaduclo efe

Barrandas en el viaduclo elevado
Base para postes de calenaria

Base para postes de catenaria

Bases para postes de catenaria
Canalelas de concrelo para cabies
Canaletas da concreto para cables
Canaletas de concrets para cables
Cerramiento de cercos

Losa de refuerzo en canaleta central
Obras Interfase por Consorcio Tralima
Obras interfase por Consorcio Tralima
Qbras Varias en el | Tramo

Obras Varlas en el | Tramo

00 CC Tramo Experimental

QO CC Tramo Experimental

Muros de Proteccion y Guardavias
Cerco en Viaduclo

Cerramiento de Cercos

ltluminacion Via del Tren
Obra de lluminacion Tramo 1

32,951,799.36

5,119,702.84
1,328,804.99
1,143,025.47

302,222.58

27.879,162.11
1,344, 119.63

308,508.50

3.776,688.94
27,315.38
123,849.15
6,672.67
7,393.56
5,914.87
13,816.84
2,203.13]
1,250.50
3,442.80
1,257.49
2,376.56

658 315.70
847,930.71
122,240.73]
12,356.98
752,924.02
102.421.00
65,780.06
171,720.04
159,983.89
87.78
822.747.64
6.030.32
101.910.17
427,579.21
121,369.82
G9.965.57
454,171.38
63,085.20

w

874,610.69
302.243.81
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MURICIPALIDAD METROPOUITANA DE LIMA
AUTORIOAD AUTONOMA DEL PROYECTO ESPECIAL
S8 TCMA ELECTRICO DE TAANSPORTE MASIVO DE LIMAY CALLAD

Interfarancia Tramo | (V.E.Salvador - Atocongo) 67,562.34
interferencia Tramo 1 (V.E.Salvador - Atocongo} 14,978.78
interferencia Tramo ! (V.E.Salvador - Atacongo) 4,515,767 .41
Interferencia Tramo | {V E.Saivador - Alocongo) 57.840.55
Interferencia Tramo | {V.E Salvador - Atocongo) 167,479.74
interfarencia Tramo | {V.E.Salvador - Alocongo) 35,334.25
Intererencia Tramo | (V.E. Salvador - Alocongo) 188,162.60
Intederencia Tramo 1 (V.E Salvador - Atocongo) 258,439.80
inledferencia Tramo | (V.E.Salvador - Atocongo) 171,162.98
Interferencia Tramo 1 (V.E.Salvador - Alocongo) 2,102.69
Interferancia Tramo | (V.E.Salvador - Atocongo) 8,909.60

TOTAL:VIADUCTO

S

161,822,689.09

© 7 TOTAL? ESTACIONES, SUB-ESTACIONES Y VIADUCTOS

194,394,393.21
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Tren Urbano - -

PUENTES Y PASARELAS 30 DE ABRIL DE 2008

Elaboracion de 2 Proyectas tipo Pasarelas Peatonales B57.12]
Elaboracion de 2 Proyecios lipo Pasarelas Peatanales 1,284.39
3 Obras clviles
Obras civiles Construccion de Once Pasarela Peatonalas 6.857,98576
Supervisién Externa Conslruccion de Onca Pasarola Peatonzles 284,382.69
Obras civiles complementarias Construcclon de Once Pasargla Peatonales 321,748.77]
| {nstalacionas Eléclicas
i Obras civiles Construccion de Once Pasarala Peatonales £4.228 94
Supervision Externa Construccion de Once Pasarela Peatonaias 2,335.01
| Obras civiles Construccion de Once Pasarela Peatonales $9,817.131
| Supervision Externa Construccion de Once Pasarela Peatonales 2,423.62
| Pasarelas Meatalicas Peatonales
| Qbras civiles
Pasarelas Melailicas Pealonales 207,539 89
| Pasarela Metaiica P-£ Estation Pumacahua 189,088.86]
| Ampliacicn Pasarela Melalica -5 127,295 98
Manlaje Pasarelas Meiaiicas entre Av. 17 de Mayo y Sep. Ind 35,643.24
Montaje Pasarelas Metalicas entre Av. 1% de Mayo y Sep. Ind. 14,410.7¢]
Pasarela metalica seqln Tipo 7 - Distrito de San Juan 57,595.17
| Escalegra provisional complementara a pasarela 34,253.39
1 Intercambie Vial José Pardo
| Qbras civiles
| Obras civiles Intercambio Vial Jose Pardo 31,042.59)
Cbras civiles intercambio Vial Jose Pardo 777,389.75
i Cbras civiles Subsanacion de Obsarvaciones Intercambio Vial Jose Pardo 10,108.05
| Puante Huayna Cépac
1 Ovras civiles
Obras civiles Puente Vehicular Av. Union Huayna Cagac 44,898 4%
Obras civies Puente Vehicular Av. Union Huayra Capac S20.511.41
TOTAL PUENTES, PASARELAS . 9,704,834,92 -l

pﬁg_ina ‘cfa



ML ALIDAD WE TROFOUTARA T4 LA
AUTORIGAD ATONOMA DL PROTECTD ESFELL

YTEMA ELECTRICO O€ TRAMSPORTY SAXRD DL LBIA ¥ EALLAD

O ENTRATISTA

FIBROS 5

3 B

VIADUCTO
Obras Inconclusas en
Tramo 3

el Viaducto [Atocongo - Av. Gr

Tramo )
Concluslén Tramo )

Supervisién Obra Tramo )

au]j

Argmsa Caso Supercgnciete
Gulconsa

Supervisidn Obra Concluslén Tram OIST S.A, - Pedro Lainer Ing. Asoc.

OIST - LLI Asociados

Solucién de Interferenclas ;
REDES TELEFONICAS

RECES ELECTRICAS

faacond Puentg Atocorgs y Cvao Los Catatos
Reagornd cruces Ay T Manao, eete Pin Ainnongs - Ov Lot Canees
orf, Telotorcs en Cola e ¥ig - B3t Jorpe Chau

Feoutscacin dn Redes oo Trare de Ay Tomm Kacsang y Av becctm Gl

Inslabac de haclo A, T Moo con A M Queny 16,120.70
Il de ey e protecesi on A T Marsand - Ay M Olvos - S 4,684.09
Retscacion de 10 KV y Uritad At £n o3tacdn Velasco Astele (Surce) 34,832.87
REDES SANITARIAS ' i
SEDAPAL Tubeskas 217 y A" da contnto en Av Avacto 89,603.32
Reutxe. coleciar de 217 Ar T Marvana entre Ay Ayacucho y Oy Hagierely 2,167.56
IMVERMET 265 M1 Wbae1a da Concreto (ool 3y £48,054.12
IMVERMET Adquisicién de tuberias paca Av T Marsano 13,3563.09
Reubicacion Colector Surco Supercondreto del Perd S.A. 375,147.09

7,471,866.30
10,941,243.11
238,330.95
414,253.66

32,231.67
120,920.45
55,673.54

377,149.28

Tramo C

Supervision Tramo C
Solucién de Interferencias :
REQES TELEFONICAS

sUB TOTALl 20,735,681.80
Tramo L
Solucidn de interferencias @
Redes Cléctricas Ovalo Higuergta  Av. Aviacién 153,810.92
SUB TOTAL 153,810.92
Tramo C

CFOISA-COUSA-COSAPI
CESEL S.A.

6,913,267.94
1,252,238.93

Cruce Av, AnGames y Av. Aviadala 38,630.56
REDES ELECTRICAS
Reubicacion Inferf. Alumbra00 Pubnca cruce Av. Anacitn y Ay Argaros 1,610.57
Reubicacidn Av. Angaimos y Av. Awacan 1,364.27
Tiasiado redes en Av, Arpames - Av Aviacon (Surgulia) 198,219.77
Red Telecormunicaciones Crute Av Amaana y Av. AdGamos 8,132.58
literf. Av. Awiacibn enlre A Argamos y Av ) Prado (San Boga) 105,203.84
Reutncacion de semalorns Av Anacon entie Av Aijamas ¢ Av J Prads 280,755.65 ,
REDES SANITARIAS
SEDAPAL Reubigackhn Colector ¢n Av Amacadn enire v Anganos - Cabe Geeah 65,125.98
Reutnackdn de Colector de 217 ¢n Av Anacion 44,698.31 '
Reuie. Coleclor €6 217 20 Ad, Avacen enbe Ay Angames - Caite Gezoll 52,962.80
Reubic, Coleclor de 21° en Ay, Awiatn entre Ay Angamos - Caie Gozoh 3G,959.80
Reubic. Coieclor de 217 en Av. Anacka enre Av. Anganwos - Caile Gaeoli 35,076.19
Reutue. Colecior de 217 en Av Awsacein entre Av Angamos - Caile Gezot 345,944.78
Reubic, Colecior de 217 en Av. A-aci entie Av Angames - Calte Gozoh 75,246.97
Reubic. Colector de 217 on Av. Avaddn enlre Av, Angames - Cale Gozoh 73,804.91
Repubic. Colecior de 217 en Ay, Avaddin entre Av, Angamos - Calle Ga: 979.90
Reutie, Coleclor g8 217 e Ay Avandn ents Av AnGaros - Cale % 1¢,441.97
Reubic. Coleclor de 217 e Ay, Avadn enire Ae. Angamos - Calle Gzl 329.56
Reutve. de Tuberias en el Tramo 1, 8,11 56,822.35
MM Reubicacidn de semalorss en Av. Awacen, San Borja Norte, Antes v Agamas 31 9,265 69
MAL Reubicacion de semalores en Av Anaccd ente Angamos y Av. J. Prado 28,144.33

SUB TOTAL 9,976,230.72

Tramo en {Ov. Cabitos - Avy. Angamos)

Seccién 1

Seccién 11 .
Seccidn 111

Seccién IV

Supervisidn Seccidn 1,11,111,1V

Cosapl 5.A. - Haaker-Velacchaga Asoc.
Casa-Ciesa Asociados
Fujita Gummi-Anturiez da Mayolo Asoc.
Cifleniz-Qlazabal-Urquiaga S.A. (COUSA)
Alpha Consult S5.A

4,141,605.34
4,156,838.70
4,366,964.34) .
5,213,126,

SUB TOTAL] ©

Cola ¢r Vim Fatarida 1, Chovn~

Cameareia T T O 2

aLpeivision Uuie Coid de vis . JjALruig & iepia Inguiieios

ESTUDIOS Y ASISTENCIA TECNICA

Danacién Ejecucion Tramo Y (Ase |Convenia MAE - ITALFER
Donacisn Ejecucion Tramo |l (Asist.|Convenio MAE - TRALIMA

S Pamiea 1 da s
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EQUIPAMIENTO ELECTROMECANICO
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MUNICIPALIDAD METROPQOLITAHA DE LIMA
: AUTORIDAD AUTONOMA DEL PROYECTO ESPECIAL
S1STEMA ELECTRICO CE TRANSPORTE MASIVO OE L!MA Y CALLAO

Q

Tren Urbane

DESCRIPCION DEL EQUIPAMIENTO ELECTROMECANICO

El Equipamiento Electromecéanico lo comprenden los Equipos y Subsistemas que
conforman los Sistemas de Alimentacion Eléctrica, Catenaria o Linea de
Contacto, Sefalizacion, Automatizacién, Telecomunicaciones, Servicios Auxiliares

y Via Férrea.

INVENTARIO POR SISTEMAS
El Equipamiento Electromecanico comprende los siguientes sistemas:

®
3
®
@
® I-  SISTEMA DE ALIMENTACION ELECTRICA
e Linea de Transmision 60 KV
s e Sub Estacion 60/20 KV
e Cabinas eléctricas
e Sub-Estaciones de Rectificacion
e Cables delinea
I « Pianta Térmica de Emergencia
a
@
a
a

» Grupos Electrogenos

.- SISTEMA DE CATENARIA O LINEA DE CONTACTO

« Catenaria de Linea (via Principal)
« Catenaria del Patio taller.

.- SENALIZACION

+« Sefalizacion en Linea
. Sefalizacion a Bordo

IV.- AUTOMATIZACION

V.- TELECOMUNICACIONES

s Telefonia automatica

» Telefonia de Emergencia
» Difusion Sonora

« Radio Tierra Tren

SERVICIOS AUXILIARES
Equipos de Patio Taller

) A(‘TV".’? 'h!‘hl(ﬂ‘rl"‘v! Al Preties T aHmoe vy rr(jfﬂf‘;r‘\r“(“(‘

gua Contra Incendio
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» Instalaciones de Alarma Contra Incendio
» Instalaciones de Ventilacion

« Instalaciones de Aire Acondicionado

» Relojeria Digital GPS

» Control de Pasajeros

» Circuito Cerrado de Television

+ Intercomunicadores

+ Grabacion de Comunicaciones

Vil.- ViA FERREA

« Via Férrea de Linea Principal
o Via Férrea del Patio taller
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l.- SISTEMA DE ALIMENTACION ELECTRICA

Comprende:.

» Linea de Transmision 60 KV

* Sub Estacion 60/20 KV

» Cabinas eléctricas

+ Sub-Estaciones de Rectificacion
e (Cables de linea

+ Planta Térmica de Emergencia
» Grupos Electrégenos

.1 Linea de Transmision 60 KV.

Es la encargada de transportar |2 energia eléctrica desde la Subestacion San
Juan de Luz del Sur hasta el Patio Taller, con una tension de 60 KV, es de una
sola terna trifasica, de conductor de aluminio.

Constituido por 31 Postes de seccion conica de 115 pies y 70 pies de altura, con
cadena de aisladores de tipo de porcelana, antiniebla.

|.2 Sub Estacion 60/20 KV.

La Subestacion de Transformacion de 60/20 KV esta situada en el Patio Taller, es
la encargada de recibir la energia en 60 KV mediante dos transformadores de
potencia de 20 MVA, alimenta en 20 KV a las Sub Estaciones Rectificadoras y
Cabinas electricas de las Estaciones.

Esta constituida por:

+ Un Patio de Llaves.

¢+ Una cabina interior.

|.3 Cabinas eléctricas.

Las cabinas de transformacion, estan ubicadas en las Estaciones de Pasajeros y
Patio Taller.

Estas son alimentadas en cascada desde la Subestacion Rectificadora 01 del
Patio Taller, con una tension de 20 KV y proveen a través de dos grupcs de
transformacion de 160 KVA, 20/0.38-0.22 KV, la alimentacion de todos los
servicios auxiliares de la Estacion.

Similarmente provee de energia eléctrica a los servicios del Patio Taller mediante
dos transformadores de 1000 KVA.

‘Para garantizar la continuidad del servicio en-caso de falta de energia eléctrica
- por parte del concesionario durante el periodo de arranque de los grupos
eiectrogenos se tiene Bancos de Baterias en cada cabina, suendo de Ias
s;gunentes caracteristicas:
Bancos de 192 celdas de 2 V del tipo plomo acido de 380
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.4 Subestaciones de Rectificacion.

Las Subestaciones sirven para alimentar a la linea de contacto a una tension de
1500 voltios en corriente continua, ademas por medio de dos transformadores de
20/0.38-0.22 KV de 100 KVA alimentan a todos los servicios auxiliares de la
Subestacion (alumbrado y tomacorrientes). '

Las Subestaciones de conversién son las siguientes:
Patio Taller 01
El Sol 03
Villa Maria 05
Atocongo 08

Para garantizar la continuidad del servicio en caso de falta de energia eléctrica
por parte del concesionario durante el periodo de arranque de los grupos
electrogenos se tiene Bancos de Baterias en cada cabina y subestacion, siendo
de las siguientes caracteristicas:

Banco de 110 VCC de 55 celdas de 2 V del tipo plomo acido de 100 AH por 1h.
Banco de 24 VCC de 12 celdas de 2 V del tipo plomo acido de 100 AH por 1h.

{8 % o £ 44

) [.5 Cables de linea,.

Son los que se utilizan para la alimentacién de las subestaciones y cabinas
Eléctricas, tienen las siguientes caracteristicas:

« Cables de potencia que son de cobre aislado en XLPE 12/20 KV tipo
N2XSY, con grado de aislamiento de 32 KV, cubierta de PVC color rojo.

« Cables de mando y control que son de cobre con aislamiento en PVC
0.6/1 KV tipo THW, con grado de Aislamiento de 4 KV.

|6 Planta Térmica de Emergencia

La planta Térmica tiene una capacidad de 54 MW esta compuesta por tres
grupos electrogenos cada uno de 1800 KW, 1800 RPM, 4.16 KV, 60 Hz, asi como
de un sistema de sincronizacion, proteccion y control, y todos los sistemas
auxiliares mecanicos y eléctricos necesarios para su funcionamiento.

La energia producida por los grupos electrogenos es de un nivel de 4.16 KV y se
eleva a 21.6 KV por medio de un transformador de 7 MVA.

|.7_Grupos Electrogenos

Se tiene 01 Grupo Electrogeno Estacionario de 330 kW y 05 grupos de 125 kW de
potencia en las estaciones. .

Los grupos electrogenos poseen una red de combustible que comprende una
cisterna, electrobomba y tanque diario con operacién automatica. Con referencia
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Catenana de Linea y
: Catenana del Patio taller.

Il.2_Catenaria de Patio taller

‘La tmea de contacto en las vias secundarias, CQmo !a de$ Pato Taller, tiene una

seccion total de 220 mm? y se compone de:

Un cable portante de 120 mm?

‘Un hilo de contacto de 100 mm?

Pendmos de alambre de 5 mm de diametro

Forma parte de la linea de contacto: los postes, suspensiones, aisladores,
;desoargadores, regulacién automatica, conexiones a tierra, circuito de retorno,




SISTEMA II: CATENARIA
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Los Aparatos Centrales Eléctricos de lItinerarios (ACEl) permiten la gestion del
trafico de ‘trenes, asi como el manejo a distancla de los equipos que se
encuentran en la via principal, cumpliendo con todas las normas de seguridad por
medio de circuitos de enclavamiento.

¢ Equiposenlalinea

La senalizacion en linea esta conformada por equipos que son gobernados desde
los ACEI, permitiendo entregar informacion luminosa (aspaclo de sefiales) a los
conductores del tren y codificada a los equipos electrénicos de seguridad del tren,
los limites de velocidad a los trenes, la ubicacion del tren a lo largo de la via, asi
como establecer las rutas por las cuales circularan los trenes,

1.2 Sefalizacion A Bordo

La sefializacion a bordo de los trenes provoca la intervencion del sistema de
frenado de emergencia en los trenes cuando estos superan una sefial restrictiy

el conductor no responde adecuadamente a una informacién auditiva provocada
por el paso sobre una boya. ‘ .
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El puesto centra e Operacsones se encarga de procesar, superv sar gesttonar y

mostrar toda la nfarmac on provenzente de ¥os ACEI, asi como también enviar

de los ACEl‘y: ken‘viaﬂa al puesto central de operaciones y al mismo tiempo
procesar los telemandos que son enviados desde el PCO.
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AUTOMATIZACION DE PATIO TALLER
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V.- SISTEMA DE TELECOMUNICACIONES

Ccmprende los siguientes sub sxstemas
e Telefonia automatica

-« Telefonia de Emergencia
. Difusion Sonora

Radio Tierra Tren
‘Sistema digital de Grabacion de Comumcac;ones

1 Te!efonia Automatica
La“tetefoma automatica permite la comunicacion entre los usuarios ubicados en
todas las instalaciones del Metro. Cada estacion cuenta también con su propia
centra} para llamadas internas entre los locales tecnologicos.

\/ 2 Tefefoma de Emergencia

La telefonia de emergencia permite la comunicacion entre las cabeceras de los
andenes y las SSEE con el PCO, de manera unidireccional y en caso de
situaciones emergencia cuando no es posible utilizar el servicio telefénico
convencional.

V.3 Difusion Sonora

La Difusion Sonora permite enviar mensajes desde el PCO hacia las estaciones,
asi como también es posible transmitir mensajes a nivel del ambito de la estacion
por medio del sistema de amplificacidon existente en cada estacion.

V.4 Radio Tierra Tren

El sistema de radio esta compuesto por la red de servicio. Por medio de una
comunicacion full daplex es posible establecer comunicaciones entre los trenes y
e! PCQ El sistema cuenta con equipos fijos y equipos instalados a bordo de los

5 Grabacion de Comunicaciones

istema Digital de Grabacion de comunica‘éfo‘ne sta conformado por un
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